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Не витримав навантаження:
у Калуші в парку
перекинувся батут із дітьми
(фото)
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 ІРИНА КОСТЕНКО

Інцидент із батутом стався у парку імені Івана Франка (фото: facebook.com/kalushpark)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У парку культури в місті Калуш звичайна дитяча розвага
закінчилась небезпечним інцидентом. Популярний атракціон -
надувний батут - втратив стійкість.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на публікацію
прес-служби парку у Facebook.

Читайте також: Колесо огляду на Подолі арештували: чому
зупинили атракціон у центрі Києва

Обставини інциденту з батутом у парку Калуша

Ввечері неділі, 3 травня 2026 року, адміністрація парку культури
імені Івана Франка в місті Калуш Івано-Франківської області
розповіла "кілька слів" про інцидент, який відбувся вдень.

"Справді, сьогодні сталася прикра ситуація - батут не витримав
навантаження", - повідомили громадянам.

Уточнюється, що ніхто, на щастя, серйозних травм не отримав .
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Батут із дітьми у парку Калуша втратив стійкість (фото:
facebook.com/kalushpark)

"Один із батьків звернувся до керівництва парку (усі
відповідальні працівники були на місці) зі скаргою, що його
донька вдарилася, і ситуацію вдалося врегулювати на місці", -
розповіли українцям.

Наголошується, що кількість дітей на батуті - не перевищувала
допустимих норм.

"Водночас діти одночасно скупчилися в одному місці, що,
ймовірно, і призвело до втрати стійкості батута", - йдеться у
публікації.

При цьому зазначається, що подібні випадки, безумовно:

є неприпустимими;

зобов'язують посилити контроль за експлуатацією
атракціону.

Публікація парку (скриншот: facebook.com/kalushpark)

"Зі свого боку працівники парку вживуть усіх необхідних
заходів для недопущення подібних ситуацій у майбутньому", -
повідомили місцевим мешканцям і гостям міста.

Насамкінець адміністрація парку перепросила у всіх, "кого
торкнулась дана ситуація".

Нагадаємо, раніше ми розповідали про розваги для дітей, які
призводять до травм.

Крім того, ми пояснювали, як уберегти дітей від неочевидної
загрози вдома у теплу пору року.

Читайте також про 7 найекстремальніших "розваг" у світі, які
лякають навіть відчайдухів.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Катерина Гончарова
кореспондент РБК-Україна
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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